## 【表紙】

【提出書類】 有価証券報告書の訂正報告書

 【提出先】
 関東財務局長

 【提出日】
 2025年8月29日

【計算期間】 第1期(自 2024年6月3日 至 2025年6月3日)

【発行者(受託者)名称】三井住友信託銀行株式会社【代表者の役職氏名】取締役社長 大山 一也

【本店の所在の場所】 東京都千代田区丸の内一丁目4番1号

【事務連絡者氏名】 三井住友信託銀行株式会社 資産金融部

契約管理チーム長 福島 宏

【連絡場所】 東京都千代田区丸の内一丁目4番1号

【電話番号】03(3286)1111(大代表)【発行者(委託者)氏名又は名称】該当事項はありません。【代表者の役職氏名】該当事項はありません。【住所又は本店の所在の場所】該当事項はありません。【事務連絡者氏名】該当事項はありません。

【電話番号】 該当事項はありません。 【縦覧に供する場所】 該当事項はありません。

EDINET提出書類 三井住友信託銀行株式会社(E03627) 訂正有価証券報告書(内国信託受益証券等)

## 1【有価証券報告書の訂正報告書の提出理由】

2025年8月29日に提出いたしました第1期(自 2024年6月3日 至 2025年6月3日)有価証券報告書の記載事項について、一部記載に誤りがあったことから、これらを訂正するため、有価証券報告書の訂正報告書を提出するものであります。

## 2【訂正事項】

表紙

提出日

## 3【訂正箇所】

下線部は訂正部分を示しております。

表紙

<訂正前>

提出書類有価証券報告書提出先関東財務局長提出日2025年9月1日

(後略)

<訂正後>

提出書類有価証券報告書提出先関東財務局長提出日2025年8月29日

(後略)